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Obilne kiše tajfuna Vamco obrušile su se na provincije na glavnom filipinskom otoku Luzonu u

četvrtak, usmrtivši barem jednu osobu i paralizirajući dijelove glavnog grada Manile, dok su neki

stanovnici čekali spas brodom zbog porasta poplavnih voda.

Vamco, 21. ciklon koji je ove godine pogodio Filipine, dotukao je naciju koja se još uvijek

oporavlja od Gonija, najsnažnijeg ovogodišnjeg svjetskog tajfuna koji je početkom studenog

ubio 25 ljudi i uništio tisuće domova.

Najnoviji tajfun, zbog kojeg su tri osobe nestale u priobalnoj provinciji, dolazi dok se država

jugoistočne Azije još uvijek bori s valom infekcija covida-19 i pohabanom ekonomijom.

U nekim predgrađima istočno od Manile, stanovnici su se sklonili na vrh svojih poplavljenih

domova.

"Preostalo je samo nekoliko stepenica na našem trećem katu, a još nismo vidjeli nijednog

spasioca", rekla je stanovnica Grada Pasiga Carla Mhaye Suico za radio DZBB, dok se

sklanjala na svom krovu s 15 članova obitelji i susjedima.

Stanovnica Grada Marikina Arlyn Rodriguez za radio DZMM rekla je da čeka spas s još 20

osoba, uglavnom djece i starijih, nakon što su poplave brzo narasle.

Gradonačelnik Marikine Marcelino Teodoro rekao je da je 40.000 domova bilo potpuno ili

djelomično potopljeno na tom području.

U dijelovima Manile ljudi su se probijali kroz poplave koje su dosezale pojas, noseći

dragocjenosti i kućne ljubimce, dok su spasioci brodovima prevozili stanovnike.

Letovi i masovni tranzit u Manili bili su obustavljeni, a obalna straža zaustavila je lučke

operacije. Obustavljen je rad vlade, a financijska tržišta su zatvorena.

Dok se kreće Luzonom, domom polovice od filipinskih 108 milijuna ljudi, Vamco je oslabio, s

neprekidnim vjetrovima od 130 kilometara na sat i naletima vjetra do 215 kilometara na sat.

Predviđa se da će Vamco krenuti prema Vijetnamu. Poplave i klizišta tijekom posljednjeg

mjeseca usmrtili su najmanje 160 ljudi u središnjem Vijetnamu, deseci su nestali, a 390.000

kuća oštećeno.
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